



检查食品安全 守护“舌尖上”的健康

本报讯 近日,为进一步加强辖区食品安全监管,切实保障居民饮食安全,中原区秦岭路街道杜康社区的网格员们积极行动,在辖区内开展了全面细致的食品安全检查。

网格员们深入辖区内的超市、餐馆、小吃店等食品经营场所,对食品的进货渠道、储存条件、保质期等进行了严格检查。每到一处,网格员们都认真查看食品包装上的生

产日期、保质期、食品标签等信息,确保食品来源可追溯、质量有保障。

检查中,网格员还积极向食品经营户宣传食品安全知识,强调食品安全的重要性,要

求经营户严格遵守食品安全法律法规,加强食品经营管理,确保所售食品符合安全标准。同时提醒居民在购买食品时要注意查看食品的生产日期、保质期等信息,选择正规渠道购买

食品,发现食品安全问题要及时向社区或相关部门反映。

食品安全检查增强了辖区食品经营户的食品安全意识,有效保障了居民的饮食安全。
记者 唐善普 通讯员 何宗瑜

三官庙街道 强化安全生产 共促企业发展

本报讯 为进一步增强辖区商户和物业的安全生产意识,提升防范和抵御安全生产事故风险的能力,有效预防和遏制各类火灾事故的发生,近日,中原区三官庙街道河南纺机社区组织开展安全生产知识培训活动。

活动现场,通过网格员讲

解安全生产法规、安全生产责任制的概念等内容,提醒企业、相关生产经营性单位要完善安全生产责任制,做好安全培训,开展分析研判,定期进行隐患排查,及时完善台账。随后,通过播放相关视频,包括火灾预防、食品卫生安全、用电安全等内容,向各个商家讲述商

铺运营中可能遇到的各类安全问题及防范措施,确保每个商家都能掌握必要的安全知识,提高自我保护能力。

此次培训实用性强,提高了大家的安全意识和应急处理能力,为社区居民打造了更加安全的宜居环境。

记者 唐善普 通讯员 黄慧子

中原西路街道 提高智治水平 让平安“入网”

本报讯 近段时间以来,中原西路街道结合辖区秋冬季安全生产特点,聚焦重点区域,用好数字赋能,提高智治水平,深入推进消防安全+网格治理体系建设,共同营造良好的安全环境。

立体巡查,全面覆盖。街道积极与平台公司对接,丰富“鹰眼实景地图”展示信息,依靠该系统从高空对楼顶、封闭厂区等巡查人员较少光顾的“偏僻地带”进行巡查,杜绝因废旧杂物长时间堆积而发生自燃的现象。归集、整合视频融合平台398路视频监控,对“一路四街”周边道路、辖区楼院、地下停车场、沿街商铺等可能存在安全隐患的区域,进行视频轮巡,实现“一网观全域”,确保消防安全无死角、全覆盖。

统筹调度,压实责任。街道通过郑政钉调度功能,定期调度村、社区网格员,要求网格员加大对各自网格的巡查力度,增加巡查次数,做

好辖区内防火安全宣传,查看消防设施配套是否完善,逃生通道是否通畅,疏散通道的防火门是否常闭,及时制止楼院内居民、沿街商户的电动车飞线充电等行为,避免私拉电线,引发火灾。

流转顺畅,处置到位。面对“一路四街”内餐饮多、密集场所多的现状,街道针对性地组织网格员业务培训,增强网格人员在“九小”场所发现问题的本领,深入街头巷尾,对“小微”安全隐患随手清、随手记,发现消防安全隐患上报平台流转,持续强化处置、跟踪、反馈的全闭环管理,确保妥善处置。

“我们将结合实际情况,紧紧围绕‘预防为主、生命至上’原则,把平安建设融入网格化治理工作中,以更大的决心、更严的措施,消除安全隐患,确保辖区秋冬季平安稳定。”中原西路街道负责人表示。

记者 唐善普 通讯员 杨明坤

绿东村街道 排查消防隐患 筑牢安全“防护墙”

本报讯 近日,为进一步加强落实消防安全责任,确保人民群众生命财产安全,中原区绿东村街道陇南社区通过入户走访的形式,对沿街医疗机构开展消防安全排查和宣传工作。

工作人员主要对各机构

的疏散通道,灭火器以及烟感报警器展开了检查。同时,叮嘱负责人一定要注意防火、防电、防煤气泄漏,要提高冬季消防安全意识,定期检查消防设施,确保不遗漏一个环节、不疏忽一个细节,全力排查安全隐患。

巡查中,对新开业医疗机构进行了重点排查,同时提醒其做好“门前五包”工作,共同维护良好社区环境。

社区消防安全检查,让周边医疗机构时刻绷紧安全这根弦,共同筑牢辖区安全“防护墙”。

记者 唐善普 通讯员 芦夏薪

桐柏路街道 排除火灾隐患 共建平安家园

本报讯 为进一步加强社区消防安全工作,预防和减少火灾事故的发生,保障社区居民的生命财产安全,10月28日上午,中原区桐柏路街道平安街社区组织网格长、网格员在辖区内开展沿街门店消防安全检查宣传。

本次活动由网格员对辖区内的沿街门店、居民住宅楼进行全面细致的消防安全检查,内容涵盖消防设施的配备与维护、电气线路的安全使用、易燃易爆物品的存放管理、消防安全通道与出口的畅通情况。此外,网格员对不乱接乱拉电线,电动车应规范停放在安全区域、居民



及商户的消防安全知识掌握程度等进行宣传。

下一步,社区将做好辖区内的消防安全工作,继续加大消防安全宣传力度,提

高居民及商户的消防安全意识,为人民生命财产保驾护航。

记者 唐善普
通讯员 周文强 文/图

排查安全隐患 保障群众生命财产安全



本报讯 10月25日上午,中原西路街道保利心语社区开展消防安全隐患排查行动,有效预防安全隐患,精准有效防控安全事故发生,进一步提高辖区重点场所及楼院等消防安全管理水平,保障人民群众的生命财产安全。

本次重点对辖区楼院、人员密集等场所进行消防安全隐患逐一检查,对各场所消防栓、灭火器等消防设施的配备情况以及消防安全通道是否畅通等

情况进行仔细排查,同时,重点排查整改各类商住两用、前店后居等隐患,在检查中发现消防安全意识薄弱、疏散通道不畅、安全出口封堵、消防设施损坏等情况,当场督促场所管理人员进行整改,坚决把各类隐患消除在萌芽状态。并要求场所负责人切实增强消防安全意识,进一步落实消防责任和消防安全管理制度,做好消防安全工作。

记者 唐善普
通讯员 张亚楠 文/图

西流湖街道 多方发力治理油烟 守护空气“小清新”

本报讯 为持续做好油烟治理工作,不断提高市民的居住环境,中原区西流湖街道城管办加强对辖区餐饮门店的管制、治理,做好长效治理,多方发力,齐抓共管,持续开展餐饮油烟污染整治行动,为改

善大气环境质量而努力。

近日,西流湖街道城管办工作人员联合执法中队对辖区餐饮店进行检查,对各店油烟净化设备维护和运行情况以及对店铺清洗台账进行检查,针对发现问题的餐饮商户,工作人员现场提

出整改要求,督促尽快整改到位。

下一步,西流湖街道将持续加大日常工作巡查力度,建立联动机制,严格整治要求,确保各项整改措施落实到位,营造齐抓共管的良好局面。

记者 唐善普 通讯员 何雅蒲